MA®HMA : TEQMETPIA A" AYKEIOY

OEMATA T'PAITTON TTPOATQITTKOQN EEETAYEQN

OGEMA A
Al. Na yapantnpioete nabe pio amod tig androvbeg npotacels wg Xwaoty] 1 Adbog.
. Av 800 TRlywva EY0OLY LG YWVIES TOLG loeg pio TEOG pia, TOTE elvart Low.
B. Xe uale toiywvo ABT toybet 7 Sy ovtootnn oygon: B—y <a <P +y, epocov B =17.
¥. Av dvo tepvopeveg evbeieg and tpit) evbela oynuatilovy TLg evtog evaArdg ywvieg loeg,
TOTE eIVl TUOXAAYAEC.
6. H dranevtpog dVo uduhwy mov téuvovtat etvar tom pe 1o dfpotopa Twv antivey Toud.
e. Or ofeleg ywvieg evog opboywviov ToywvoL eival GLUTATEWUXTIHES. Movadeg 10
A2. No anodeiéete Ot o nabe 1oooneléc TolywvO:

e Ot ywvieg mov mpooxetvtat 6Ty Baor elvat Loeg.

e H Suyotopog g ywviag g 1opueng eivat Stapecog xat LPOg Movadeg 15

OGEMA B

Alivetat tooonekéc tpiywvo ABIT (AB = AL).

g npoentacelg twv BA, I'A natpvoupe ta

onpeta B, A avtiotoiyws, wote AE = AA.

Av M etvat 10 péoo g Bdong BI, va

amodeiete OTL:

B1. o totywvo ABA xat AT'E eivau ioo. Movédeg 10

B2. 10 toiywvo MEA eivou tcooxeiéc. Movaddeg 15




GEMAT

Aivovtat ot #dulot (K, p) nou (A, p)
omov KA > 2p. Av M eivou éva onpeio
™ peconafétou e g Sranévtpov KA

nat MA, MB 1o epantopeva tunpota

O 10 M oToug 8O0 KOKAOLS, VX

amoodetéete OTL:

I't. MA = MB Movadeg 12

I'2. H ywvio AMB dryoTopelTor amo

™V evbeia €. Movadeg 13

OEMA A

Aivetot tooonerég toiywvo ABL pe AB = AT, 610 onoto toybet: A=B+30°. O SrYoTOPOL TOL
BA »at I'E tépvovtat oto L.

Al. No vmoloyioete Ti¢ ywvieg Tou totymvov ABI. Movadeg 8
A2. No voloyioete Ti¢ ywvieg Tou totywvon 1A, Movadeg 8

A3. Na anodeiéte 6w EA//BT Movadeg 9



